PERQZY IRON

Mbl TPON3BOOWMM BE3ONMACHOCTb
ID: 35030
Ayrm Yamaha XVS650; XVS400 V-Star Dragstar Classic '98-11

Bwua cnesa: Buga cnpasa:

KomnnekTylowme m mecta nx yCTaHOBKM:

1 — Bont M8x90 + waiba + ravika.

2 — bont M8x70 + wanba + ramnka.

3 — bont M10x30 + warba + rposep.

4 — bont M10x30 + wanba + rposep.

YX0 Ayrv yCTaHaBNMBAETCS Ha KPOHLUTEMH KpeNnneHus NogHOXKWN. OpurmHanbHbin 60NT 3aMeHseTcs Ha
©onT 13 KoMNNekTa ayr.

KommeHTapuu:

1 — Onpepgenute MecTa YCTaHOBKM Ayr U OTKPYTUTE COOTBETCTBYHOLLME BONTHI HA MOTOLUKNE, NPUNOXUTE Oyry
N MPUKPYTUTE €€ UCMOMb3ys KPenex N3 KOMMeKTa NocTaBku. YCTaHOBKY Oyr criefyeT Npou3BoanTb
nocrneaoBaTenbHO (CHayana ¢ O4HOWM CTOPOHbI, MOTOM C OPYroi) BO n3bexaHne BO3MOXHOIO CMELLEHNS
aBuratens B pame.

2 — Yeunusa 3aTshkkn 601TOB NpeAcTaBeHbl B Tabnvue Hmke:

O6LWMe MOMEHTbI 3aTSXKKU B H*M
CocTosiHNe pe3bobl
Peatba Cranb AnOMUHUIA
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHME:

Jyrv He rapaHTUpPYHOT MOJHYHO 3aLLUTy MOTOLIMKAA,
a Wb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NMOoBpeXAeHNA Mpu NageHnax.

Mo Bcem BOMpoOcaM CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Halllel MPOAYKLNN,
a TaKke C rapaHTUMHbIMM 06A3aTeNbCTBaMK,
obpalliaitec noxanyncra Hanpsmyto B roboe otaenexue Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>Kannx OTAeNEeHNN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

WWW, crazyi ron.ru



